

डिलीवरी बाँय का अपहरण कर लूट की वारदात को अंजाम देने वाली गैंग का पर्दाफाश

मुख्य सरगना गिरफ्तार, पूर्व में 6 बदमाशों को किया जा चुका है गिरफ्तार

जयपुर। मुहाना थाना पुलिस ने डिलीवरी बाँय का अपहरण कर लूट की वारदात को अंजाम देने वाली गैंग का पर्दाफाश करते हुए मुख्य सरगना को गिरफ्तार करने में बड़ी सफलता हासिल की है। पुलिस ने बताया कि गैंग के 6 बदमाशों को पूर्व में गिरफ्तार कर लिया गया था। लेकिन गैंग का सरगना फरार चल रहा था जिसे पुलिस ने गुरुवार को मुखबिर की सूचना पर दबोच लिया। पुलिस गैंग के सरगना से गहनता से पूछताछ करने में जुटी है।

पुलिस उपायुक्त दक्षिण दिगंत आनंद ने बताया कि 2 सितम्बर 24 को अज्ञात बदमाशों ने डिलीवरी बाँय का कार से अपहरण कर उसके साथ गंधीर मारपीट कर लूट की वारदात को अंजाम दिया था। मामला दर्ज होने के बाद पुलिस ने पूर्व में गैंग के 6

बदमाशों को गिरफ्तार कर लिया था। लेकिन गैंग का सरगना तौहीद पुत्र मो. अली, लक्ष्मी नगर सांगानेर निवासी फरार चल रहा था जिसे गुरुवार को गिरफ्तार कर लिया। बताया जा रहा है कि चंद्रमोहन योगी महिन्द्रा लाजिस्टिक कंपनी पत्रकार कॉलोनी में पार्सल डिलीवरी का कार्य करता है 2 सितम्बर 24 को रात करीब साढ़े 8 बजे अपना काम पूरा करके दादू दयाल नगर से सुमेरु नगर के बीच होता हुआ जा रहा था। इसी दौरान एक सिविल कार में 5 लड़के आए और चंद्रमोहन की बाइक के आगे कार लगा कर उसे रोक लिया और मारपीट करते हुए जबर्न उसे कार में बैठकार लिया। कार में सवार एक बदमाश चंद्रमोहन की बाइक छीन कर ले गया। कार सवार बदमाश एसएफएस रोड

होते हुए बी-2 बाइपास होते हुए प्रताप नगर ले गए और शराब पीते हुए मारपीट करते रहे। कार सवार बदमाशों ने कार में पीड़ित के साथ जमकर मारपीट की दो लाख रुपए मांगने लगे। बदमाशों ने पीड़ित की जेब से तीन हजार रुपए निकाल लिए और मोबाइल का पासवर्ड पूछकर 23 हजार 9 सौ रुपए ऑन लाइन ट्रांसफर कर लिए।

पुलिस ने बताया कि गिरफ्तार आरोपी बदमाश प्रवृत्ति के हैं जो जयपुर में रहकर मजदूरी करते हैं और कार रेंट पर लेकर बाइक से रैकी कर किसी व्यक्ति विशेष के संबंध में विशेष जानकारी जुटाकर राह चलते व्यक्ति को देर रात रेंट पर ली हुई कार से अपहरण कर मारपीट कर पैसे व अन्य कीमती सामान लूटकर फरार हो जाते हैं। गैंग का सदस्य शिव

ई-मित्र की दुकान से नकदी चोरी करने वाले दो बदमाश गिरफ्तार

जयपुर। बिंदायका थाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए ई-मित्र की दुकान में दिनदहाड़े गल्ला तोड़कर लाखों रुपये की नगदी चोरी करने वाले दो बदमाशों को गिरफ्तार कर लिया है। पुलिस ने आरोपियों के पास से वारदात में प्रयुक्त एक बाइक भी बरामद की है। दोनों युवकों के खिलाफ पहले से कई आपराधिक मामले दर्ज हैं। फिलहाल आरोपियों से पूछताछ की जा रही है।

सार-समाचार



जयपुर। मोक्ष धाम टीम जे पी कालोनी आर पी ए रोड के निरन्तर प्रयास से राधे रानी महिला सेवा समिति की तरफ से डीप फ्रीज (मृत शरीर को रखने का यंत्र) की व्यवस्था की गई है। यह व्यवस्था पूर्णतया निःशुल्क रखी गई है। जरूरतमंद 9799884152 और 9660019903 नंबरों पर संपर्क कर सकते हैं।

डॉ. राजपुरोहित बने अधिष्ठाता

जयपुर। राजस्थान विश्वविद्यालय अधिष्ठाता, विधि संकाय के पद पर तीन वर्षों के लिए डॉ. गोविन्द सिंह राजपुरोहित को नियुक्त किया गया है। डॉ. राजपुरोहित को अधिष्ठाता के पद पर दूसरी बार कार्यभार ग्रहण करने का अवसर प्राप्त हुआ है। राजपुरोहित अम्बेडकर विधि विश्वविद्यालय, राजस्थान के संस्थापक डीन (अतिरिक्त प्रभार) के पद पर भी कार्यरत चुके हैं। साथही नेशनल लॉ यूनिवर्सिटी, जोधपुर के वैधानिक निकाय के वर्ष 2020 से 2023 तक सम्मानित सदस्य भी रह चुके हैं। वर्तमान में डॉ. राजपुरोहित विधि विभाग के विभागाध्यक्ष के रूप में कार्यरत हैं।



मेडिकल कैम्प में 400 ने लाभ उठाया



जयपुर। मानव सेवा ट्रस्ट राजस्थान एवं विवेकानंद ग्लोबल यूनिवर्सिटी के संयुक्त तत्वावधान में ग्राम सिरौली में निःशुल्क मेडिकल कैम्प का सफल आयोजन किया गया। मुख्य अतिथि सीईओ, विवेकानंद ग्लोबल यूनिवर्सिटी ऑफर बगडिया ने ग्रामीणों को संबोधित करते हुए कहा कि स्वास्थ्य का देखभाल करने के साथ-साथ अपनी दिनचर्या पर विशेष ध्यान देना चाहिए। स्वास्थ्य कल्याण होम्योपैथिक मेडिकल कॉलेज एवं रिसर्च सेंटर के वरिष्ठ आचार्य, चिकित्सक तथा संस्था सदस्य एवं मीडिया प्रभारी प्रो. डॉ. राजीव सक्सेना ने बताया कि शिबिर में महात्मा गांधी अस्पताल की अनुभवी चिकित्सकों की टीम ने सहयोग दिया और मरीजों की जांच कर उचित परामर्श एवं उपचार प्रदान किया। लगभग 400 ग्रामीणों ने इस अवसर का लाभ उठाया और आवश्यक चिकित्सा सेवाएं प्राप्त की।

देवदीप मिश्रा ने सुरों से बांधा समां

जयपुर। संगीत आश्रम संस्थान की ओर से चल रहे तीन दिवसीय शास्त्रीय संगीत समारोह के दूसरे दिन गुरुवार को कोलकाता के कलाकार देवदीप मिश्रा का एकल गायन हुआ। इस कलाकार ने धरानेदार गायकी की खुशबू से संस्थान परिसर को महका दिया। उन्होंने सुरों के खूबसूरत लगाव व ठहराव से विभिन्न रागों का सौन्दर्य छलकाया। उन्होंने तीन ताल में निबद्ध राग यमन का छोटा ख्याल आओ आओ बलमा... को पूरे मनोयोग से पेश किया। फिर राग हंस ध्वनि के राग सुर साधे। उन्होंने इस राग की रचना नाली लंगन सती पति सन... की प्रस्तुति दी। इसके बाद कलाकार देवदीप मिश्रा ने राग केदार और राग जोग की तीन ताल में निबद्ध बंदिशों की दिलकश प्रस्तुतियों से मौजूद श्रोताओं को आनंदित कर दिया। तबले पर सुनील सिंह तंवर, हारमोनियम पर हरीश नागौरी ने प्रभावी संगत की। संचालन वीना अनुपम ने किया।

बनाना चैट में रचनात्मकता पर चर्चा



जयपुर। बनाना चैट का 8वां संस्करण गुरुवार को सीतापुर स्थित एकेएफडी अनुभव केंद्र में हुआ। कार्यक्रम में इनक्यूबिस के सह-संस्थापक डिजाइनर अमित कृष्ण गुलाटी और डिजाइनर ध्रुव गुला ने रचनात्मकता और डिजाइन पर चर्चा की। इस संस्करण को एसोसिएशन ऑफ डिजाइनर्स ऑफ इंडिया (एडीआई) जयपुर चैप्टर के साथ भागीदारी की गई, जो डिजाइन उत्कृष्टता को बढ़ावा देने और भारतीय डिजाइन समुदाय को मजबूत करने के लिए समर्पित है। कार्यक्रम में डिजाइनर अमित कृष्ण गुलाटी ने दर्शकों को अपनी व्यक्तिगत यात्रा के बारे में बताया कि कैसे फर्म रोबोटिक्स और स्वायत्त गतिशीलता में टीम इनक्यूबिस के शैलिया काम पर ध्यान केंद्रित करते हुए कई विषयों को एकीकृत करती है।

संजय अग्रवाल नए अध्यक्ष बने

जयपुर। संजय अग्रवाल और रजनीश भंडारी को वर्ष 2025-26 के लिए भारतीय उद्योग परिषद (सां आइं आइं) राजस्थान के क्रमशः अध्यक्ष और उपाध्यक्ष के रूप में चुना गया है। संजय अग्रवाल, एयू स्मॉल फाइनंस बैंक के संस्थापक, प्रबंध निदेशक और मुख्य कार्यकारी संजय अग्रवाल रजनीश भंडारी अधिकारी हैं। एक मेरिट रैंक धारक चार्टर्ड अकाउंटेंट और पहली पीढ़ी के उद्यमी होने के नाते, श्री अग्रवाल ने 1996 में एयू फाइनंसर की नींव रखी, जो छोटे उद्यमियों और ग्रामीण भारत की वित्तीय जरूरतों को पूरा करने के लिए समर्पित थी। रजनीश भंडारी न्यूरोडिक्लिनियम डायग्नोस्टिक सिस्टम्स प्राइवेट लिमिटेड के प्रबंध निदेशक हैं। वह आईआईटी दिल्ली के पूर्व छात्र हैं, उन्होंने सफलतापूर्वक विभिन्न क्षेत्रों में उपक्रमों की स्थापना की है, जिसमें दूरसंचार इन्फ्रा सेवा, इंजीनियरिंग सामग्री और चिकित्सा प्रौद्योगिकियां शामिल हैं। उनके पास सात अमेरिकी पेटेंट और तेरह भारतीय पेटेंट हैं, जो उनके नवाचार-संचालित दृष्टिकोण को रेखांकित करते हैं।

गुलाब प्रदर्शनी 2 मार्च को

जयपुर। दी रोज सोसायटी ऑफ राजस्थान द्वारा हर वर्ष की भांति इस वर्ष 50वीं अखिल राजस्थान गुलाब प्रदर्शनी 2 मार्च को सिटी पार्क, मानसरोवर, जयपुर में आयोजित की जायेगी।

हत्या में सहायक को मिली जमानत

जयपुर। राजस्थान हाईकोर्ट ने जहरीले सांप से कटवाकर सास की हत्या करने के मामले में बहू को सांप मुहैया कराने वाले सह आरोपी मनीष मीणा को जमानत पर रिहा करने के आदेश है।

सरस व कृष्णा ब्रांड के नकली घी बनाकर बेचने वाला मास्टरमाइंड गिरफ्तार

जयपुर। मुहाना थाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए सरस व कृष्णा ब्रांड के नकली घी बनाकर बेचने के मामले में पुलिस ने मास्टरमाइंड एक आरोपी को गिरफ्तार किया है। पुलिस जांच में सामने आया है कि आरोपित फर्जी बच्चू और एक्सपायरी डेट प्रिंट कर सामान बेचता था। पुलिस ने आरोपी के कब्जे से सरस व कृष्णा कम्पनी के डिब्बों पर नकली बच्चू व एक्सपायरी डेट प्रिंट करने वाली मशीन एवं नकली घी तैयार करने के लिए कच्चा माल लाने व तैयार नकली घी को मार्केट में पहुंचाने का बरामद कर लिया है। वहीं पुलिस मामले में दो लोगों को पहले गिरफ्तार कर चुकी है। पुलिस कार्रवाई के दौरान गिरफ्तार आरोपित मौके से भाग गया था, जिसे गिरफ्तार किया गया। जो पूरी फर्जीवाड़े का मास्टर माइंड है।

- आरोपी फर्जी बच्चू और एक्सपायरी डेट प्रिंट कर सामान बेचता था
- पुलिस ने कच्चा माल लाने व तैयार नकली घी को मार्केट में पहुंचाने में प्रयुक्त कार बरामद की

पीएनजी गैस पाइप लाइन डैमेज होने गैस लीक होने से मचा हड़कंप

जयपुर। कर्चकी थाना इलाके में गुरुवार को सुबह उस समय हड़कंप मच गया। बीसलपुर लाइन डालने के लिए जेसीबी से खुदाई के दौरान पीएनजी गैस पाइप लाइन डैमेज होने से गैस लीक होने लगी। गैस लीक सूचना मिलने पर हड़कंप मच गया। गैस रिसाव को देखते हुए मौके पर पहुंची पुलिस ने सड़क के दोनों तरफ पांच-पांच सौ मीटर पर ट्रैफिक रोका गया। साथ ही कंपनी के कर्मचारियों को मौके पर बुलाया गया। जहां टीम ने कड़ी मशकत के बाद लाइन ठीक हुई। जिसके बाद ट्रैफिक शुरू किया गया।

स्मार्ट मीटर कार्यक्रम में भी केन्द्र से मिले 60 प्रतिशत अनुदान : हीरालाल नागर



ऊर्जा राज्यमंत्री हीरालाल नागर ने गुरुवार को विद्युत भवन से वीडियो कॉन्फ्रेंस के माध्यम से 'वायबिलिटी ऑफ डिस्ट्रीब्यूशन यूटिलिटीज' विषय पर मंत्री समूह की बैठक को संबोधित किया।

जयपुर। ऊर्जा राज्यमंत्री (स्वतंत्र प्रभार) हीरालाल नागर ने भारत सरकार से स्मार्ट मीटर कार्यक्रम को आरडीएसएस योजना की तर्ज पर 60 अनुपात 40 के अनुपात के आधार पर संचालित करने का आग्रह किया है। उन्होंने कहा कि इससे बिजली वितरण कंपनियों को अपने धाटे को कम करने में मदद मिलेगी। उन्होंने प्रदेश की पीक डिमांड को पूरा करने के लिए बैटरी एनर्जी स्टोरेज परियोजनाओं को बढ़ावा देने में भी केन्द्र से समुचित सहयोग का आग्रह किया है।

नागर गुरुवार को विद्युत भवन से वीडियो कॉन्फ्रेंस के माध्यम से 'वायबिलिटी ऑफ डिस्ट्रीब्यूशन यूटिलिटीज' विषय पर मंत्री समूह की बैठक से जुड़े।

ऊर्जा मंत्री ने कहा कि हमारी सरकार थर्मल आधारित महंगी बिजली के वैकल्पिक, सस्ते एवं सुलभ स्रोत के रूप में सौर ऊर्जा आधारित परियोजनाओं को बढ़ावा दे रही है। पीएम-कुसुम योजना के तहत राज्य में 12 हजार मेगावाट से अधिक क्षमता की परियोजनाएं स्वीकृत की गई हैं। जिसके अन्तर्गत 4 हजार 355 मेगावाट क्षमता के पावर परचेज एग्रीमेंट किए जा चुके हैं। एनर्जी ट्रांजिशन को गति देने के लिए हाइब्रिड एन्यूटी मॉडल जैसे नवाचार भी काम चल रहा है। पीएम सूर्यधर योजना में 136 मेगावाट के रूफ टॉप संयंत्र लगाए जा चुके हैं। इन प्रयासों से प्रदेश में विकेंद्रित सौर ऊर्जा उत्पादन उत्पादन में बीते एक वर्ष में अभूतपूर्व वृद्धि हुई है।

वकील की गुमशुदगी को लेकर मांगा जवाब

जयपुर। राजस्थान हाईकोर्ट में धौलपुर में वकालत करने वाले अधिवक्ता की गुमशुदगी से जुड़े मामले में राज्य सरकार और पुलिस प्रशासन सहित दो निजी व्यक्तियों से जवाब तलब किया है। जस्टिस नरेंद्र सिंह और जस्टिस भूषण गोयल को चंडीपीठ ने यह आदेश मनीष मिश्रा व अखंड की ओर से दायर बंदी प्रत्यक्षीकरण याचिका पर सुनवाई करते हुए दिए। याचिका में अधिवक्ता दीनदयाल खंडेलवाल और सुरभि ने अगलगत को बताया कि 23 सितंबर, 2023 को याचिकाकर्ता के पति प्रमोद

कुमार मिश्रा घर से कोर्ट जाने के लिए निकले थे, लेकिन शाम को वापस घर नहीं आए। इस पर याचिकाकर्ता ने उन्हें अपने रिश्तेदारों और परिचितों के घर तलाशा, लेकिन वे वहां भी नहीं मिले। इस पर याचिकाकर्ता ने कोतवाली थाने में गुमशुदगी दर्ज कराई। इसके बावजूद पुलिस ने उन्हें तलाशने के लिए कोई कार्रवाई नहीं की।

प्रतिबंधित काली खैर की बेशकीमती लकड़ियों का परिवहन करते दो आरोपी गिरफ्तार

जयपुर। चंदवाजी थाना पुलिस ने डीएसटी टीम के साथ संयुक्त कार्रवाई करते हुए काजु वेस्ट की बिल्टी की आड़ में प्रतिबंधित काली खैर की बेशकीमती लकड़ियों का परिवहन करते हुए दो आरोपियों को गिरफ्तार कर बड़ी सफलता हासिल की है। पुलिस ने बेशकीमती प्रतिबंधित लकड़ियों के परिवहन के काम में लिए जा रहे केन्टर को भी जब्त किया है। पुलिस गिरफ्तार दोनों आरोपियों से गिरावहे के अन्य लोगों के बारे में गहनता से पूछताछ करने में जुटी है। पुलिस

पूछताछ में सामने आया है कि जब्त शुदा लकड़ियों का बाजार मूल्य तकरीबन 5 लाख रुपए है। उप महानिरीक्षक पुलिस (सह पुलिस अधीक्षक) जिला जयपुर ग्रामीण आनन्द शर्मा (आईपीएस) ने बताया कि राष्ट्रीय राजमार्ग पर अवैध धन्यों तथा परिवहन के विरुद्ध प्रभावी कार्रवाई करने के लिए विशेष टीम का गठन किया गया है। टीम ने थानाधिकारी हीरालाल सैनी व डीएसटी टीम के नेतृत्व मुखबिर की सूचना व तकनीकी सहायता के आधार बुधवार देर रात

टीएसपी पुलिया चंदवाजी पर नाकाबंदी कर एक कैटर को रुकवाया और उसमें परिवहन कर जा रहे सामान के बारे में चालक श्रवण पटेल (26) निवासी धवा पुलिस थाना झंवर जोधपुर व रघुवीर सिंह (42) निवासी औझाघर पुलिस थाना जिला भीलवाड़ा से पूछताछ की। जिस पर कैटर चालक व परिचालक ने सामान की कालू वेस्ट बिल्टी पेश की। पुलिस को संदेह होने पर केन्टर की तलाशी के दौरान उसमें काली खैर की गीली लकड़ी भरी मिली। पुलिस ने पूछताछ के बाद दोनों

आरोपियों को वन नियम के तहत गिरफ्तार कर लिया। पुलिस ने केन्टर में मिली गीली लकड़ियों के बारे में वन विभाग के अचरोल नाका के रेंजर से संपर्क किया। रेंजर ने मौके पर पहुंच कर पुलिस को बताया कि ये काली खैर की बेशकीमती लकड़ियां हैं जो प्रतिबंधित है। पुलिस ने वन नियम के तहत कार्रवाई करते हुए 6820 किलोग्राम काली खैर की लकड़ियों के साथ परिवहन के काम में लिए जा रहे केन्टर को जब्त कर लिया।

ज्वेलरी लूट की झूठी सूचना देने वाले दो युवक गिरफ्तार

जयपुर। मुहाना थाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए 26 फरवरी को ज्वेलरी लूट की झूठी सूचना देने वाले दो युवकों को गिरफ्तार किया है। पुलिस जांच में सामने आया है कि ज्वेलरी का इंश्योरेंस क्लेम उठाने के लिए साजिश रची थी। वहीं पुलिस ने लूट की सूचना मिलने पर घटनास्थल के आसपास लगे हुए सैकड़ों सीसीटीवी फुटेज खंगाले और लेकिन उनके हाल कोई सबूत नहीं लगा। इससे पता चल सके कि लूट की वारदात हुई है। पुलिस का शिकायत कर्ता पर शक जने लगने पर शिकायत करने वाले से सख्ती से पूछताछ की। तब उसने झूठी सूचना देने की बात स्वीकार की। इस पर पुलिस ने दो आरोपियों को गिरफ्तार किया। फिलहाल आरोपियों से पूछताछ की जा रही है।



- व्यापारी और उसकी पत्नी ने दी थी लूट की झूठी सूचना
- ज्वेलरी का इंश्योरेंस क्लेम उठाने के लिए रची थी साजिश

सामने नहीं आई। सूचना कर्ता बार-बार पुलिस को झूठी मनगढ़ंत कहानी बनाकर गुमराह करता रहा। घटना के तथ्य झूठे होने के आशंका पर सूचना कर्ता से सख्त पूछताछ की गई। इस पर आरोपी ने झूठी सूचना देना कबूला। इस पर पुलिस ने आरोपी रवि मोरानी (34) निवासी निर्माण नगर श्याम नगर जयपुर और अब्दुल रहमान (31) निवासी सहकार मार्ग ज्योति नगर जयपुर हाल सदर जयपुर को गिरफ्तार किया। पुलिस पूछताछ में सामने आया है कि आरोपी पर कर्जा बहुत अधिक हो रखा था और उसने गहनों का इंश्योरेंस करा रखा था।

कांग्रेस ने पहली बार दलित को नेता प्रतिपक्ष बनाया : जुली

जयपुर। विधानसभा में बजट बहस के जवाब में नेता प्रतिपक्ष टीकाराम जूली ने कहा कि कांग्रेस ने दलित को पहली बार नेता प्रतिपक्ष बनाया, भाजपा वाले कह रहे थे दलित को दबा रहे। 'पिछले कई दिनों से बजट का व भी नहीं था। मुझे लगता है मुख्यमंत्री को तो मंत्रियों ने कहा होगा कि ऐसे ही सूचना दे दो, सही रहेगा। पिछले दिनों किरोड़ी लाल मीणा ने फोन टैपिंग के आरोप लगाए तो गतिरोध बना। गृह राज्य मंत्री उसी दिन जवाब दे देते तो गतिरोध नहीं बनता। भाजपा वाले कह रहे थे कि दलित को दबाया जा रहा है। कांग्रेस पार्टी ने पहली बार दलित को नेता प्रतिपक्ष बनाया। आपने एक दलित उपमुख्यमंत्री बनाया प्रेमचंद बैरवा, लेकिन उनका ही दूदू जिला खत्म करवा दिया। जूली ने कहा कि यह कैसे हो गया। बजट वित्त मंत्री ने पढ़ा लेकिन, पिछली बार प्रेस कॉन्फ्रेंस में मुख्यमंत्री ने साथ नहीं बैठाया। इस बार मुख्यमंत्री ने वित्त मंत्री को साथ तो बैठाया, लेकिन बोलने नहीं दिया। जूली ने कहा कि मुख्यमंत्री, सरपंचों के बीच जाते ही आपको पता नहीं क्या हो जाता है,

सरपंचों में से मुख्यमंत्री बना लेकिन वह भी सरपंचों के चुनाव नहीं करावा रहे। मुख्यमंत्री बुरा मत मानना, लेकिन आप बुरा मान गए। पता नहीं सरपंचों के कार्यक्रम में जाकर आपको क्या हो जाता है, आप भूल जाते हैं कि मुख्यमंत्री हो या सरपंच। सरपंच कह रहे थे कि हम सरपंचों में से कोई मुख्यमंत्री बने तो खुशी की बात है, लेकिन यह सरपंचों के चुनाव नहीं करावा रहे। आपने कहा कि पैसा उड़ रहा है सरपंचों में ताकत होनी चाहिए कि अपने क्षेत्र में अधिक से अधिक पैसा ला सकें। अब आपको आंकड़ों से बताता हूँ आप सरपंच को कितना दे रहे हो। 3500 करोड़ रुपए तो स्टेट के मनरेगा में बाकी है। मनरेगा में काम करने वालों की संख्या भी आधी रह गई। मुख्यमंत्री पैसा तो मत करो सरपंचों का भला करो। जूली ने कहा कि सामाजिक सुरक्षा पेंशन नहीं मिल पा रही है। जूली ने कहा कि आप एसेट मोनेटाइजेशन की बात कर रहे हो। मतलब सरकारी संपत्तियां बेचकर आप पैसा जुटाओगे, इससे बुरी हालत और क्या होगी।